



О Б Щ И Н А Л О З Н И Ц А О Б Л А С Т Р А З Г Р А Д

факс: 08475/2403
E-mail: obshtina@loznitsa.bg
obloznica@abv.bg
www.loznitsa.bg

Кмет: 08475/2551

РЕШЕНИЕ за определяне на изпълнител

№/21.08.2017

На основание чл. 22, ал.1, т. 6 от ЗОП и във връзка с Решение № 6/26.06.2017г. за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство с предмет: „Избор на изпълнител за поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно-възстановителни работи при аварийни ситуации) на общинска пътна и улична мрежа на територията на Община Лозница, включително и принадлежащите пътни връзки, пътни съоръжения и принадлежности в обхвата на пътищата”, в качеството ми на Възложител по цитираната процедура, взех следното

РЕШЕНИЕ:

Във връзка с провеждането на “Публично състезание” с предмет : „Избор на изпълнител за поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно-възстановителни работи при аварийни ситуации) на общинска пътна и улична мрежа на територията на Община Лозница, включително и принадлежащите пътни връзки, пътни съоръжения и принадлежности в обхвата на пътищата”, с максимална прогнозна стойност до 1 500 000,00 лв. без ДДС,

Утвърждавам Доклад от 11.08.2017г. и Протоколи №1/28.07.2017г., №2/03.08.2017г. и №3/11.08.2017г. от дейността на комисия, назначена със Заповед №494/27.07.2017г. на Кмета на Община Лозница за разглеждане, оценка и класиране на постъпилите оферти.

Класиране на участниците в процедурата, съгласно представените Доклад и Протоколи от работата на комисията:

1-во място - единствен и допуснат до оценка участник "Пътно строителство" АД Разград, оферта с вх. 70-00-139/24.07.2017г. с получена комплексна оценка на офертата КО -100 /сто/ точки.

$КО = П_1 + П_2 = 50 + 50 = 100$ точки - максимален брой

Показател $П_1$ “Най ниска предлагана цена за СМР по поддържане - превантивно текущо и ремонтно възстановителни работи”

Получен брой точки по показателя

$П_1 = Т_{ц.смп} \times 0,50 = 100 \times 0,50 = 50$ точки

$Т_{ц.смп} = Ц_1 + Ц_2 + Ц_3 + \dots + Ц_50 = 100$ точки - максимален брой за най ниска предлагана цена по всеки от подпоказателите за оценка

Предложения на участника по подпоказателите за оценка и получен брой точки по всеки от тях :

Единични цени, оферирани от участника и посочени от Възложителя като подпоказатели за ценообразуване и определяне на най-ниската предлагана цена за СМР по поддържане -превантивно текущо и ремонтно възстановителни работи:

Ц1 - Единична цена за кубичен метър, Тънък изкоп с дълбочина до 0,15 м в з.п. ръчно с прехвърляне на з. м. под ел. ограда, включително всички свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 18,67 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц2 - Единична цена за кубичен метър, за ръчен изкоп, включително всички, свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 17,37 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц3 - Единична цена за кубичен метър, за механизирани земен изкоп, включително натоварване на транспорт – предложение на участника 5,50 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц4 – Единична цена за метър квадратен, за машинно подравняване на банкети, с натоварване и транспорт - предложение на участника 0,49 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц5 – Единична цена за кубичен метър, за попълване на банкети с одобрен материал, вкл. доставка на материала, разстилане, уплътняване и всички, свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 41,27 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц6 - Единична цена на метър , за демонтаж на бетонови бордюри и водещи бетонови ивици и натоварване на транспорт, съгласно указанията на Възложителя - предложение на участника 4,16 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц7 – Единична цена на метър, за почистване на водостоци - ръчно, с натоварване и превоз - предложение на участника 16,81 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц8 – Единична цена за метър, за оформяне на земни окопи, запълнени над 50 % - машинно, с натоварване и превоз - предложение на участника 2,77 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц9 – Единична цена за метър, за почистване на бет. отводнителни улеи - 40/50 с натоварване и превоз- предложение на участника 2,01 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц10 – Единична цена за метър, за почистване на облицовани окопи - ръчно вкл. натоварване и превоз - предложение на участника 9,07 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц11 – Единична цена за метър кубичен , за разваляне на съществуваща настилка, вкл. изкопаване, натоварване, съгласно указанията на Възложителя - предложение на участника 9,46 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц12 – Единична цена за метър квадратен, за изкърпване на единични дупки и деформации на настилка с плътна асф. смес - с дебелина до 4 см. ръчно, оформяне с фугорез, почистване, разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт- предложение на участника 24,40 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц13 – Единична цена за метър квадратен, за изкърпване на единични дупки и деформации на настилка с плътна асф. смес - с дебелина 4 до 6 см. ръчно, оформяне с фугорез, почистване, разлив за връзка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт- предложение на участника 27,30 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц14 – Единична цена за метър квадратен, за изкърпване на единични дупки и деформации на настилка с плътна асф. смес - с дебелина 6 до 8 см. ръчно, оформяне с фугорез, почистване, разлив за връзка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това разходи, в т.ч. и транспорт- предложение на участника 33,11 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц15 – Единична цена за метър квадратен, за изкърпване на дупки и деформации в настилната с плътна асф. смес - със средна дебелина 4см. - машинно /фрезование, оформяне, почистване, разлив за връзка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт- предложение на участника 20,60 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц16 – Единична цена за метър квадратен, за изкърпване на повредени площи и деформации в настилната с плътна асф.смес - със средна дебелина 5см. - машинно /фрезование, оформяне, почистване, направа на битумен разлив, доставка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това разходи,/ в т.ч. и транспорт- предложение на участника 23,51 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц17 – Единична цена за тон, за студено изкърпване на пътни настилки с полимермодифицирана битумна емулсия и фракция под налягане, включително уплътняване и почистване с механизирани четка предложение на участника 300,07 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц18 – Единична цена за метър кубичен, за студено фрезование на асфалтобетонна настилка с пътна фреза, включително натоварване, извозване и депониране на фрезования материал и всички, свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 56,29 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц19 – Единична цена за тон, за машинно полагане на плътна асф. смес на пластове със средна дебелина в уплътнено състояние 4 см., вкл. изрязване на фугите, почистване на основата, направа на битумен разлив и всички, свързани с това присъщи разходи, включително транспорт, съгласно изискванията на Възложителя - предложение на участника 149,20 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц20 – Единична цена за тон, за машинно полагане на неплътна асф. смес на пластове, вкл. изрязване на фугите, почистване на основата, направа на битумен разлив и всички, свързани с това присъщи разходи, включително транспорт, съгласно изискванията на Възложителя - предложение на участника 132,70 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц21 – Единична цена за метър, за запълване на пукнатини и фуги в настилната със ширина до 3 мм., съгласно указанията на Възложителя предложение на участника – 1,67 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц22 – Единична цена за метър, за обработка на пукнатини и фуги в настилната с ширина над 3 мм. с асф. паста, на основата на полимермодифициран битум, съгласно указанията на Възложителя - предложение на участника 2,85 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц23 – Единична цена за метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък с подобрена зърнометрия за подосновен и основен пласт с различна широчина и дебелина на пласта, но с СВР не по-малък от 80% при плътност 98% от максимална плътност и при оптимално водно съдържание, вкл. всички, свързани с това разходи- предложение на участника 41,27 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц24 – Единична цена за метър, за доставка и полагане бетонови бордюри 18/35, съгласно БДС EN 1340 2005 и указанията на Възложителя, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 29,72 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц25 – Единична цена за метър, за доставка и полагане бетонови бордюри 8/16, съгласно БДС EN 1340 2005 и указанията на Възложителя, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 16,60 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц26 – Единична цена за метър, за доставка и полагане бетонови улеи - 40/50 , съгласно БДС 11483-73 и указанията на Възложителя, вкл. всички, свързани с това

присъщи разходи - предложение на участника 25,14 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц27 – Единична цена за метър, за демонтаж на метален парашет тежък тип и натоварване на транспорт, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 10,44 лв. без ДДС - максимален брой точки - 2т.

Ц28 – Единична цена за метър, за доставка и монтаж нови парашети тежък тип, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 141,34 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц29 – Единична цена за метър, за боядисване на парашети на съоръжения, включително почистване на корозиралите повърхности, нанасяне на грунд и два пласта боя и всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 12,08 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц30 – Единична цена за метър квадратен, за направа кофраж с правоъгълни повърхнини и всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 15,53 лв. без ДДС - максимален брой точки - 2т.

Ц31 – Единична цена за метър кубичен, за доставка и полагане на подложен бетон 12/15, БДС EN 206-1/08 и всички, свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 153,55 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц32 – Единична цена за метър кубичен, за доставка и полагане на бетон 20/25, БДС EN 206-1/08, за подпорни стени, фундаменти и устои и всички, необходими материали /без кофраж и армировка/ и всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 180,21 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц33 – Единична цена за метър квадратен, за циментова замазка на стоманобетонни конструкции на съоръженията и всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 13,55 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц34 – Единична цена за тон, за доставка и монтаж на армировка клас В 235 (БДС 4758/2008), всички диаметри, гладка, мека стомана - предложение на участника 2494,91 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц35 – Единична цена за тон, за доставка и монтаж на армировка клас В 420 (БДС 4758/2008) всички диаметри и всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 2494,91 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц36 – Единична цена за брой, за повдигане на капак на ревизионна канализационна шахта, включително всички свързани с това разходи- предложение на участника 126,83 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц37 – Единична цена за брой, за повдигане на решетка на уличен отток / дъждоприемна шахта/, включително всички свързани с това разходи- предложение на участника 87,90 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц38 – Единична цена за метър кубичен, за разбиване на стоманобетон и всички, свързани с това присъщи разходи- предложение на участника 134,31 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц39 – Единична цена за метър, за доставка и монтаж на бетонови тръби ф 400- предложение на участника 66,98 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц40 – Единична цена за метър, за ремонт на тръбни водостоци Ф 1000, вкл. премахване на повредени и поставяне на нови тръби, без изкоп и възстановяване на насип- предложение на участника 395,03 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц41 – Единична цена за метър, за доставка и монтаж на СПО и всички свързани с това разходи - предложение на участника 49,37 лв. без ДДС , максимален брой точки - 2т.

Ц42 – Единична цена за метър квадратен, за направа на тротоарна настилка с бетонови тротоарни плочи 40/40, включително всички свързани с това разходи-

предложение на участника 30,83 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц43 – Единична цена за метър квадратен, за доставка и полагане на хоризонтална маркировка от акрилна боя със стъклени перли- машинно, включително всички свързани с това разходи- предложение на участника 8,65 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц44 – Единична цена за метър квадратен, за доставка и полагане на хоризонтална маркировка от акрилна боя със стъклени перли- ръчно, включително всички свързани с това разходи- предложение на участника 10,20 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц45 – Единична цена за метър квадратен, за доставка и монтаж на рефлектиращи пътни знаци, включително стойки и всички свързани с това разходи- предложение на участника 360,36 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц46 – Единична цена за брой за оформяне короните на дърветата (над 20 год) съгласно изискванията на Възложителя, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи - предложение на участника 30,45 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц47- Единична цена за метър квадратен за изсичане на храсти и млада гора, вкл. събиране и изнасяне на изсечения материал- предложение на участника 1,80 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц48 – Единична цена за брой за отсичане на единични дървета вкл. събиране и изнасяне на изсечения материал- предложение на участника 71,75 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц49- Единична цена за декар за косене на тревни площи (ръчно) със събиране и извозване на събрания материал- предложение на участника 66,96 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Ц50- Единична цена за декар за косене на тревни площи (машинно) със събиране и извозване на събрания материал- предложение на участника 24,84 лв. без ДДС , получен брой точки - максимален брой точки - 2т.

Показател П2 "Най ниска предлагана цена за зимно поддържане"

Получен брой точки по показателя

$$П2 = Т \text{ ц.зп} \times 0,50 = 100 \times 0,50 = 50 \text{ точки}$$

$Т \text{ ц.зп} = Ц1 + Ц2 + \dots + Ц10 = 100$ - максимален брой точки за най ниска предлагана цена

Единични цени, оферирани от участника и избрани от Възложителя като подпоказатели за ценообразуване и определяне на най-ниската предлагана цена за зимно поддържане:

Ц1 - Единична цена за час, за снегопочистване с роторен снегорин - максимален брой точки - предложение на участника 220,00 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц2 - Единична цена за час, за снегопочистване със снегорин над 90 кс - предложение на участника 100,00 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц3 - Единична цена за час, за снегопочистване със снегорин до 90 кс – предложение на участника 60,01 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц4 – Единична цена за километър, за опесъчаване на пътна настилка, без материал – предложение на участника 32,00 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц5 – Единична цена за метър кубичен пясъко-солна смес - предложение на участника 115,06 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц6 – Единична цена за метър, за лугиране на пътна настилка, без материал - предложение на участника 32,00 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц7 - Единична цена за кубичен метър луга - предложение на участника 73,00 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц8 – Единична цена на час, за почистване на сняг от тротоари с роторен снегорин - предложение на участника 15,01 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц9 – Единична цена на час, за изтегляне на аварирани автомобили от пътното платно при зимни условия - предложение на участника 78,00 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Ц10 – Единична цена за километър, за извършване на обход за оценка проходимостта на пътищата при зимни условия - предложение на участника 1,00 лв. без ДДС -максимален брой 10т.

Участникът, избран за изпълнител, е "Пътно строителство" АД Разград, оферта с вх. 70-00-139/24.07.2017г. , с ЕИК 116014376 със седалище и адрес на управление гр. Разград,ул. „ Княз Борис „ № 120, представлявано от инж. Красимир Узунов

Подизпълнители и дял от договора за обществена поръчка, който те ще изпълняват:

Няма.

Отстранени участници от процедурата :

Няма

Установени конфликти на интереси по отношение на участници в процедурата:

Няма.

Настоящото решение да бъде изпратено на участниците и в същия ден да бъде публикувано на Профил на купувача на община Лозница.

Връзка с електронната преписка в Профил на купувача на Община Лозница, където са публикувани протоколите и доклада от дейността на комисията : <https://loznitsa.nit.bg/proczeduri-po-zop-sled-15.04.2016-g/remont-ptishha-i-zimno-2017/>

Решението подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в сроковете по чл. 197, ал.1, т.7 от ЗОП.

**Възложител:
Кмет на Община Лозница
Айхан Хашимов**

